

Vallások áruháza

Nézd csak, micsoda kínálat a polcokon... Ami csak megtetszik, a kosaradba tehető - s így járulsz hozzá a posztmodern szinkretista világnézethez, amibe minden jöhet, csak ne legyen keresztény:

Ha az „ősi” vonz: primitív pogány elemeket, pl.

- animizmus: „könek, fának, kutyának lelke van”
- sámánizmus: szellemek segítségül hívása transzállapotban (megváltozott tudatállapot)
- ősi szpiritizmus és népi babonák felújítása

Ha kedveled az egzotikusát: lásd a keleti vallások hitvilágát és meditációs módszereit, pl:

- lélekvandorlás (reinkarnáció tana)
- a tudat kiüresítése,
- önhipnotikus technikák (jóga)
- személytelen világszellem, mint isten,
- lelkek élete távoli bolygókon,
- női istenségek,
- a mindenség az isten (panteizmus)
- guruizmus (alávetettség egy önkényes szellemi vezetőnek)

Ha titkos tudás izgat: az ókori gnoszticizmus nézeteit

Gnózis = az önmegváltó titkos tudás megszerzése a megvilágosodás érdekében. Befelé vezető úton („ezoterika”) találja meg az ember „igazi önvalóját”, istenségét.

Ez volt a lényege a keresztényellenes keverékvallásnak az 1-3. században:

- felhasználták a bibliai fogalmakat, más adva nekik;
- beszéltek néha „Krisztusról”, de megváltásról nem, mert a megváltást a pszichotechnikától, illetve az emberben lakó isteni erőtlől várták.

Ha félelmetes erőkre vágysz: az okkultizmust, a mágiát.

Okkultizmus = titkos tudás világról és emberről, titkos erők-, elhunytak- és szellemek ismerete pl.: spiritizmus (szellemidézés) szellemi szintek, Kundalini, jóslások, piramis-miszticizmus, sátánizmus stb.

Mágia= az okkultizmus gyakorlata: a titkos tudás, szellemek, erők felhasználása a mások és a világ feletti jogtalan uralom érdekében, különféle technikák segítségével, pl: inga, varázsvessző, varázskör, szimbólumok, mantrák, képvarázs, átkok, boszorkányság, hipnózis -önhipnózis, médiumi transz, tudatkivetítések, tudatátvitel stb.

A gnózis és az okkultizmus a középkori Európa, majd a humanizmus titkos iskoláin keresztül a következő mozgalmak által jutott el napjainkba a New Age-vallásig: albiak, katharok, bogumilek, rózsakeresztesek, alkímisták, szabadkőművesek, teozófia, antropozófia (Rudolf Steiner), dianetika. A New Age mozgalom egyik ismert tervezője a teozófus Alice Ann Bailey asszony, akinek szabadkőműves kapcsolatai voltak, s aki állítólag médiumként vette át egy szellemtől az utasításokat, köztük azt, hogy a mozgalmat 1975-től kell nyilvánosan terjeszteni.

Észrevetted-e, hogy ebből a gazdag választékból kimarad a keresztény hit? Hiszen éppen a keresztény hit felszámolása a cél, azzal, hogy ne legyen többé egyetlen igazság, azt tehessek, amit akarok, én legyek az isten.

E hagyományok egyes elemeit összekeverik a New Age műhelyében, s így jön létre a modern, *szinkretista valláspótlék*, az egységes világnézet.

2/6

A New Age szerint

1/ **Isten** személytelen erő, illetve ő a mindenség, maga a kozmosz.

2/ A **teremtés** helyett: a világ és az ember az Egynek az emanációja, kiáramlása. Tehát: „minden egy, minden jó és minden isteni”. A bűn és a rossz valójában nem létezik.

3/ Az **asztrológiai törvényszerűségek** meghatározzák az embert és a történelmét.

4/ A „**karma**”, az előző életek és tettek következményei végzettszerűen befolyásolják az ember sorsát. A halál utáni élet csak a lelket érinti, amely reinkarnációkban (lélekvandorlás) él tovább.

5/ **Jézus Krisztus** egyike a megvilágosodott embereknek, guruknak, ő a vallásalapítók sorának egyik reinkarnálódott tagja. Őt a gnosztikusok, teozófusok nyomán valamiféle „napszellemnek” tartják, aki hamarosan újra leszületik, mások szerint meg már leszületett („Lord Maitraya”)

6/ **Szeretet:** kozmikus elv, energia; a rezgések bizonyos formája, amely minden ellentétet egyesít. Alapja: nincs abszolút elv, abszolút igazság.

7/ „**Önmegvalósítás**” Az „egoizmus művészete” (könyvcím).

3/6

A keresztény hit szerint

1/ **Isten** megszólítható, gondviselő, megváltó, szerethető, és végtelenül szerető s z e m é l y . A Biblia szerint Ő „é l ő Isten”. Isten nem esik egybe a világgal (panteizmus), nem egyenlő az egésszel, az összességgel, a dolgok és az emberek nem is részei Istennek. A Teremtő nem lehet kisebb, mint a teremtménye, tehát *személynek* kell lennie.

2/ Isten a semmiből teremtette a szellemi és anyagi létezőket, a kozmoszt, amely nem az Ő kiáradása, nem az Ő részeként sugárzódott ki, (Vö. Ter 1,1-2, Zsid 1,10-11). Isten mindvégig más, mint amit teremtett, más, mint az anyagvilág. Van a világban személyes rossz is: a bukott angyalok, vagyis a sátán, a bűnnek az ura. Önmagunkban is felismerjük a rosszat, mert „hiszen nem a jót teszem, amit akarok, hanem amit nem akarok.” (Róm 7,19). A bűn szomorú valóság, amit az embernek nem letagadnia kell, hanem szembefordulni vele, és a Megváltó irgalma elé vinni a bűnbánatban. Tudjuk, kinek hiszünk, annak, „aki elveszi a világ bűneit”.

3/ Az **asztrológia** nem ősi tudomány, hanem ősi babona és hitetés – vallják a csillagászok. Az égitesteknek nincs sorsalakító hatásuk. Még az ikrek életútja is élesen eltérhet egymástól. Ezt a veszélyes babonát Isten szava bűnnek és az emberhez méltatlan dolognak tartja: MTörv 18,9-13; Iz 47,12-14. Az ember szabadakarátú, tudatos teremtmény, aki nem az égitestek hatásainak bábja.

4/ Az ember számára **nincs vak végzet**, és Jézus Krisztus megváltó győzelmében részesedve maga is megtapasztalhatja mit jelent: „most azonban felszabadultatok a bűn alól” (Róm 6,22). „Az ember számára az a rendelkezés, hogy egyszer haljon meg, s azután az ítéletben legyen része” (Zsid 9,27). A kinyilatkoztatásban nincs szó lélekvandorlásról, vagyis reinkarnációról, hanem akik jót tettek, feltámadnak az örök boldogságra, akik gonoszat tettek, feltámadnak az örök kárhozatra (Mt 25,31-46).

5/ **Jézus Krisztus** a második isteni személy, valóságos Isten és valóságos ember, a mi Megváltónk, akit az Atya elküldött, hogy értünk áldozattá legyen, hogy „aki benne hisz, el ne vesszen, hanem örök élete legyen” (Jn 3,16). Úgy jön el újra az utolsó ítéletre, ahogy apostolai a mennybe látták emelkedni feltámadása után (ApCsel 1,11; Lk 21,27), tehát nem születik meg többé. „És minden lélek, amely nem vallja meg Jézust, nem az Istentől való” (1Jn 4,3).

6/ **Szeretet:** a személyek birtokolják, a személytelen anyagi dolgokban nincs; „az Isten szeretet” „az Isten szeretete abban nyilvánult meg, hogy elküldte a világba egyszülött Fiát, hogy általa éljünk” (1Jn 4,16; 4,9). Nem valami energia-féle, hanem mások szolgálata, alázat, hűség, áldozatoság, („ha a búzaszem nem esik a földbe, és el nem hal, nem hoz termést” /Jn 12,24/).

7/ **Önfeláldozás.** „Aki követni akar, tagadja meg magát, vegye fel keresztjét, és kövessen engem. Aki meg akarja menteni életét, elveszíti azt, aki azonban értem elveszíti, az megtalálja.” (MT 16,24-25).

Kik forgalmazzák az árut és mi van a csomagban?

Az Esalen Intézet Kaliforniában, Findhorn Intézet Skóciában, Vishva Hindu Prishad Szervezet, Humanisztikus és Transzperszonális Egyesülés, Új Akropolisz Egyesület, Emberi Képesség Mozgalom, Brahma Kumaris World Spirituality Lord Maitreya proféciai, Gaia Hipotézis, Arkánum Szellemi Iskola, Óshagyomány Iskolája, Édesvíz Kft. könyvei, Transzcendentális Meditáció, Szcintológia Egyháza (dianetika), jóga-körök, boszorkány-körök, keleti guruk (Sai Baba, Szvámi Purna, Muktanda), Krisna-tudatúak, Sri Chinmoy, Co-Coun-seling, Darnel-tréning, Silva-féle agykontroll, „agytréner” gépek, asztrológia, Daniken és az ufó-hit, szellemgyógyászat, az „extraszenszek”, reiki, mahikari, „fényadók”, prána nadi, „Re-birthing”, transzrelaxáció, bio-energetika, ingázás, Joseph Murphy a „tudatalattival”, homeopátia, pszichotronika, regressziós hipnózis, pszichokinézis, reform-életmód, Pilátesz-torna, kineziológia, „enneagramm”, a „Sant-Mat”, új sámánizmus, új manicheizmus, új „Mithrász-kultuszi”, új boszorkányság, tűzönjárás, keleti küzdősportok, „access bar”, kranioszakrális terápia, Tarot-kártya, tenyérjósítás, spiritizmus („channeling”), az X-akták szerzői, az Amanda Music és számtalan ezoterikus zene, „rezgés”-alapú álgógyítások (Bemer) stb.

Mit fizetsz a pénztárnál?

A babonák kedvéért otthagyszod józan belátásodat.

A rendkívüli erőért lelki egyensúlyodat.

„Isteni mivoltodért” a téged szerető egyetlen Istent.

Miért nem fogadhatja el a keresztény a New Age kínálatát?

1. Mert ez nem a Biblia hite, ez nem a kereszténység hite. A Biblia világosan megtiltja a mágiát, az okkultizmust, a spiritizmust és az asztrológiát. (Vö. MTörv 18,9-13, MTörv 32,17-18, Iz 8,19-20.)

2. Mert a különböző vallások összekeverése (szinkretizmus) nem Istentől ered, csak gyarló emberi erőfeszítés.

3. Mert a New Age magabiztos célkitűzése, a világbéke, a világegyeség, s a világ „meggyógyításának” elérése ö n e r ő b ő l csak megvalósíthatatlan utópia. Ígéreteihez ugyanazokat a keleti vallási eszközöket használja, amelyek Keleten sem tudták felszámolni a nyomort és a széthúzást, vagy ugyanazokat a mágikus eszközöket, mint amiket Hitler is felhasznált, miközben ő is földi paradicsomot ígért követőinek...

4. Mert e tanok szerint a bűn és a rossz csupán ugyanannak a dolognak egy másik nézete, csupán a megvilágosodásnak a hiánya; „a rossz csak másfajta alkalmazás”, sőt, a jó és a rossz komplementer valóság. Ezzel alapot ad az erkölcsi szubjektívizmusnak, és szabadosságnak.

5. Mert leleplezi saját magát, amikor pl. Lucifert olyan „Fényhordozó”-nak tartja, aki az embernek a kozmikus tudást adja. Vezetőik egyike, *David Spengler* írja Findhornban: „Lucifer működik mindnyájunkban. hogy bennünket tökéletességre vezessen. Mindannak, aki be akar menni az új korszakba, az emberi tökéletesség korszakába, egy ponton el kell jutnia odáig, hogy átadja magát Lucifernek – ezt luciferi beavatásnak nevezem”.

6. Mert a megváltás náluk mindig önmegváltás (mint a gnoszticizmusban és a keleti vallásokban). Megváltás – „saját erőből”; ez a lelki „csináld magad”- mozgalom. Pedig az ember nem tudja kihúzni magát saját kezénél fogva a mocsárból...

7. A hit helyett pozitívizmusra (a kézzelfoghatóhoz való ragaszkodásra) nevel; gondolat-mágia és önhipnózis. „Elég a saját nagyságom tudata.” A New Age szüntelen ismétli az ősbűn lépését: „olyanok lesztek, mint az istenek” (Ter 3,5)

8. Mert imádság helyett meditálásra, passzív önmagában való elmerülésre, illetve extázisra hívja az embert, melyben az ember megnyitja magát ismeretlen, sötét szellemi erők felé. A meditáció, mint mágikus energiák szerzésének módszere kerül előtérbe.

9. Mert kiderült, hogy az ismeretlen erőkkel való babrálgatás nem veszélytelen játék: számos megbetegedés történik a New Age lelki technikáinak hatására. Sok „bioenergiával” kezelt egyént, s az álmisztika (meditációk, jóga), vagy agykontroll erőfeszítései által megbillent lelki egyensúlyú beteget kezelnek napjainkban kórházakban és pszichiátriai osztályokon.

10. Mert a New Age divatja által lehetővé válik az Isten nélküli „vallás”, illetve az erkölcsi követelmények nélküli „vallás”. Elegendő, ha „feltöltődöm az ERŐ-vel”. Elegendő, ha megvalósítom magam. „Tégy, amit akarsz!” – mondja az antropozófus M. Ende és a sátánista A. Crowley egybehangzóan... Jézus mondta: „Álkrisztusok és álpróféták lépnek fel, hogy ha lehet, még a választottakat is félrevezessék” (Mk 13,22).

New Age? „Új Korszak”? „Vízöntő kor”? „Posztmodern világnézet”? Az „új világrend” vallása?

Miről van szó?

Lépten-nyomon halljuk, olvassuk, látjuk napjainkban: Meditálj, ébredj rá rejtett képességeidre... tudatalattidnak hatalma van... változtasd meg tudatállapotodat... képzeleted hatalma... átváltoztatások... mindegy miben hiszel, higgyél a hitben... ébredj rá rejtett képességeidre... benned isten van... isten vagy... keleti bölcsességek... asztrológia... megvilágosodási tréningek... varázserőt fedezel fel magadban... lélekvandorlás... ismerd meg jövődet... földönkívüli kapcsolatok... leszálló szellemi mesterek... hívd belső tanácsadódat... tér-idő utazások... aurák és csakrák... tudatkivetítések... Föld-anya... holisztika... meggyógyítjuk a Föld-bolygót... bioenergia... kozmikus energia... kristályerők... földszugárzások... minden csak rezgés... extraszenszek... guruk...

Ezek és hasonló dolgok fokozódó mértékű teljesen tudatos terjesztése utal mindennapjainkban az új és összetett világnézeti mozgalomra, amely Új Korszaknak (New Age) nevezte el magát. Nem szekta ez, hanem egy átfogó és minden területet áthatni szándékozó szellemiség, amelynek a háttérében ma már jól kirajzolódó tudatos szándékok húzódnak meg a keresztény világnézet lecserélésére, az európai vallási gondolkodás visszapogányosítására.

Összeállította: Dr. Gál Péter atya (2022)